
Restored original Air Filter Assemblies: We have the following Air Filter Assemblies available. These are original 
used assemblies that have been restored and re-painted with new decals included. 
1544657 Air Filter Assembly (Oil Bath) 1949-50 Carter 2 barrel 299.00 
1551024 Air Filter Assembly (Oil Bath) 1951-53 2 barrel 259.00 
1552294 Air Filter Assembly (Oil Bath) 1954-55 all 2 barrel 279.00 
1552438 Air Filter Assembly (Oil Bath) 1956 2 barrel 295.00 
1552761 Air Filter Assembly (Oil Bath) 1952-56 4 barrel 399.00

NOS mechanical parts are grouped by associated areas I.E. suspension, electrical, etc. New Old Stock must be 
returned within 7 days of receipt or no refund will be issued. 
511138 Front Coil Springs, GM matched pair 1949-50 88 exc. conv. & wagon 

1950 76 conv. & wagon, 1951 88A, 1951-52 88 & S88 exc. conv. 195.00 pr. 
574433 Lower Control Arm Bumpers 1959-60 all   65.00 pr. 
523 Lower Control Arm Shaft Packages 1936 all   89.00 ea. 
405089 King Pin Set 1928-36 all   95.00 
900916 Intermediate Steering Arm Bearing 1935-36 all   79.00 
231705/6 Tie Rod Ends (Inner and Outer, specify) 1935-36 all   38.50 ea. 
5122 Front Wheel Bearing Grease Seal 1928-34 all   19.50 ea. 
231901 Front Wheel Bearing Grease Seal 1935-38 all   19.50 ea. 
263463 Pitman Shaft Grease Seal 1937-51 all   23.50 
262656 Steering Gear Worm and Sector 1935-36 6 cylinder   85.00 
5660851 Steering Gear Worm & Sector Shaft 1949-50 76-88 129.00 
5660447 Pitman Arm 1949-50 76-88, 1951 88A   79.00 
5663671 Pitman Arm 1952-58 all with power steering   89.00 
262159 Upper Steering Shaft Bearing for Horn 1934-38 all   22.00 
264887 Upper Steering Shaft Bearing for Horn 1939-48 all   22.00 
266218 Horn Shaft Bearing Wire (through steering column) 1939-47 all   22.00 
5664402 Upper Steering Shaft Bearing 1952-55 with power steering   32.00 
5660482 Upper Steering Shaft Bearing 1949-55 manual steering, 1956-58 all   35.00 
5672641 Upper Steering Shaft Bearing and Wire for Horn 1959-60 all   28.00 
408733 Driveshaft Center Support Bearing Rubber Retainer 1937-38 all   39.50 
88506 Driveshaft Center Support Bearing 1937-38 all   39.50 
88127 Axle Shaft Bearings 1935-36 all   35.00 ea. 
902100 Differential Side Bearings 1932-35 all   38.00 ea. 
7450299 Differential Side Bearings 1955-60 all   89.00 ea. 
510425 Differential Pinion Spacer 1947-55 all   28.50 
528425 Differential Pinion Spacer 1956-60 all   21.50 
905856 Pinion Shaft Bearing 1935-36 all 119.00 
954780 Front Pinion Bearing 1937-47 all   65.00 
188963 Front Pinion Bearing 1948-52 all   89.00 
188960 Rear Pinion Bearing 1948-56 all   95.00 
7451092 Front Pinion Bearing 1953-60 all   89.00 
555769 Differential Housing (axle to axle) 1949-50 88, 1951 88A 295.00 
516745 Differential Carrier Housing (for gears) 1953-56 all 195.00 
567412 Differential Ring & Pinion Gear Set (41-12) 1953-56  3.42 to 1 249.00 

The following list of New Old Stock, take off parts and used parts changes very frequently. We will try to keep this 
list as current and updated as we can, so please check back often. Nothing on this list is available on our website, 
please call in with any inquiries or orders to 860-623-1589. Thank you, Fusick Automotive Products, Inc.

Revised 8-28-2023



8600419 Transmission Oil Filter Screen 1940-42 all   32.00 
8919209 Transmission Oil Filter Screen 1956 Jetaway, 1957-58 all   45.00 
8919214 Transmission Oil Filter Screen 1960 all   29.50 
8515008 Transmission Torus Assembly 1954-55 Hydramatic, 1956 Type ‘R’ 219.00 
283856 Rear Spring Shackle Kits, pair 1933-37 all   85.00 pr. 
399301 Rear Spring Insulators, set of four 1931-38 all   60.00 set 
5005 Shift Lever Repair Kit 1932-36 all   29.00 
408234 Clutch Throwout Release Plate 1934-39 all   25.00 
408090 Clutch Release Bearing 1931-38 all   38.50 
9421128 Clutch Release Bearing 1950-60 all V8   38.50 
752202 Front Lower Engine Mount 1936 8 cylinder   34.50 
752176 Front Lower Engine Mount 1936 6 cylinder   34.50 
578159 Rocker Arm Shaft Anchor Bracket and Pin 1959-60 all   39.00 
412691 Crankshaft Harmonic Pulley (one groove) 1939-48 all exc. 1939 8 cyl, 1949-50 6 cyl.   85.00 
400058 Timing Chain, 47 links 7/8” wide 1932-36 8 cylinder   65.00 
399055 Timing Chain, 47 links 11/16” wide 1931-36 6 cylinder   65.00 
410068 Crankshaft Brass Thrust Plate 1940-42 Hydramatic   38.00 
418486 Rod Bearing Set (undersize .010) 1937-48 6 cylinder 120.00 set 
418487 Rod Bearing Set (undersize .020) 1937-48 6 cylinder 120.00 set 
414882 Fuel Pump Heat Shield 1941-48 all, 1949-50 6 cylinder   65.00 
414548 Gas Tank Strap Mounting Bolts 1941-48 all, 1949-50 6 cylinder   12.00 ea. 
565941 Hydramatic Transmission Fluid Dipstick (restored) 1951-56 all Hydramatic   29.50 
570140 Hydramatic Transmission Fluid Dipstick (restored) 1957-59 all Hydramatic   29.50 
561030 Engine Oil Dipstick (restored) 1949-56 all V8   29.50 
569875 Engine Oil Dipstick (restored) 1957 all   29.50 
575396 Engine Oil Dipstick (restored) 1958 all   29.50 
5562672 Engine Oil Filter Cannister (restored) 1949-59 8 cylinder   89.00 
406830 Cylinder Head Gasket 1935-36 6 cylinder   49.00 
405817 Cylinder Head Gasket 1935-36 8 cylinder   39.00 
416416 Cylinder Head Gasket 1937-48 8 cylinder     55.00 
681-R Distributor Vacuum Advance 1937-41 8 cylinder   45.00 
1116036 Distributor Vacuum Advance 1942-48 8 cylinder   45.00 
1116053 Distributor Vacuum Advance 1942-50 6 cylinder   45.00 
1913500 Distributor Plate, Points, Condensor 1939-48 8 cylinder   49.00 
1913502 Distributor Plate, Points, Condensor 1939-50 6 cylinder   49.00 
1917253 Distributor Plate, Points, Condensor 1949-53 V8   49.00 
1912569 Distributor Plate, Points, Condensor 1954-55 all   49.00 
1996968 Dash Ignition Start Button 1942-48 all exc. 1948 98   28.00 
1116554 Ignition Switch 1959 all   39.00 
1116572 Ignition Switch 1960 all   39.00 
5450272 Master Cylinder 1934-38 all 189.00 
5456809 Master Cylinder 1959 manual brakes, no power 139.00 
5459621 Master Cylinder 1960-61manual brakes, no power 139.00 
231765 Front Brake Cable 1936 all   75.00 
231767 Rear Brake Cables 1936 8 cylinder 139.00 pr. 
417463 Front Brake Cable 1942-48 66-68   75.00 



709819 Rear Brake Line & Hose Tee at Differential Housing 1941-50 all, 1951 88A   22.00 
1998098 Brake Stoplight Switch 1954 w/ power brakes, 2nd type, 2 terminal   49.00 
1998121 Brake Stoplight Switch 1955-56 with power brakes   65.00 
1998166 Brake Stoplight Switch 1957-58 with power brakes   65.00 
1998681 Brake Stoplight Switch 1959 with power brakes   39.00 
1998742 Brake Stoplight Switch 1960 with power brakes   39.00 
1997849 Neutral Safety Switch 1949 Hydramatic, 1950 without back up lights   42.00 
1998093 Neutral Safety Switch 1955 Hydramatic with A/C   85.00 
1998135 Neutral Safety Switch 1956 type ‘R’ Hydramatic   65.00 
1930065 Turn Signal Switch and Harness 1955 all Hydramatic 129.00 
563252 Rear Speaker Switch with Chrome Bracket 1953-54 all   38.00 
566729 Rear Speaker Switch with Chrome Bracket 1955 all   38.00 
566730 Courtesy Light Switch with Chrome Bracket 1955 all   32.00 
5047697 Heater Motor 1950-52 all   89.00 
564761 Heater Fan Speed Switch 1954-55 all   38.00 
3131327 Heater Door Blower Switch and Harness 1954-55 all   49.00 
557748 Fan Idler Pulley 1949-51 8 cyl with 3/8” belt   65.00 
555997 Radiator Shroud 1949-50 76-88   78.00 
554184 Upper Radiator Shroud Inspection Cover 1949-50 76-88, 1951 88A   35.00 
410055 Water Distribution Tube in Block 1937-48 8 cylinder   89.00 
408108 Water Distribution Tube in Block 1939-50 6 cylinder   79.00 
563212 Water Pump 1953 all 8 Cylinder w/ Air Conditioning 129.00 
401893 Fan Belt 1933 6 cyl., 1933-36 8 cyl.   29.50 
404164 Fan Belt 1934-36 6 cyl.   29.50 
411148 Thermostat Retainer in housing, wire type 1937-48 all, 1949-50 6 cylinder     8.50 
554787 Thermostat Retainer in housing, sleeve type 1937-48 all, 1949-50 6 cylinder     8.50 
SSM-101-1 Windshield Wiper Motor (checked, excellent speed) 1941 96-98   79.00 
4584968 Windshield Wiper Control Assembly 1950 76-88, 1951 88A   45.00 
4655158 Windshield Wiper Control Assembly 1954-55 all   45.00 
568820 Windshield Wiper Control Assembly 1956 with electric motor   59.00 
4642259/60 Windshield Wiper Transmissions 1954-55 all   65.00 pr. 
415061 Muffler Hanger 1941 76-78-96-98   39.00 
416700 Muffler Hanger 1941 66-68, 1942-48 66   39.00 
559972 Muffler Hanger 1951 Super 88-98, 1952-53 all   45.00 
573241 Muffler Hanger, left side 1958 with dual exhaust   65.00 
415070 Tailpipe Hanger 1941-42 96-98, 1941-47 76-78   19.00 
554109 Tailpipe Hanger 1948-50 all, 1951 88A   20.00 
559960 Tailpipe Hanger 1951 Super 88-98, 1952-53 all   20.00 
571106 Tailpipe Hanger 1957 with dual exhaust   55.00 pr. 
566693 Generator Support Bracket 1952-56 all   18.50 
571087 Generator Bracket 1957 all, 1958 except Air Ride or A/C   21.00 
572232 Generator Bracket 1958 with Air Ride exc. A/C   22.00 
738Z Rebuilt Starter 1936 8 cylinder 219.00 
1912599 Generator Armature 1949-50 all   65.00 
1921621 Generator Armature 1951-52 all   65.00 
1923535 Generator Armature 1953-56 all   65.00 
823881 Starter Armature 1934-38 all   49.50 
1917855 Starter Armature 1939-50 all   65.00 



5945189 Autronic Eye Power Relay 1953-58 all   65.00 
2961676 Positive Battery Cable (junction to starter) 1955 with A/C    68.00 
411113 Battery Tray 1938-48 all   89.00 
567572 Ignition Wire Holder with rubber retainer 1955-56 all   79.00 
569950/51 Ignition Wire Holders with rubber retainers (sides) 1957 4 barrel   45.00 pr. 
575532 Voltage Regulator Fuse 1958 with A/C, 1959-60 all   19.50 
5676641 AC Compressor Oil Shaft Seal 1955 with A/C   39.00 
3133977 AC Evaporator Access Cover (side) 1955 with A/C   23.00 
3133978 AC Evaporator Access Cover (rear) 1955 with A/C   23.00 
1930967 AC Blower Solenoid Switch & Bracket 1955-56 with A/C   79.00 
1930959 AC Fan Speed Switch 1955-56 with A/C   48.00 
5912343 AC Compressor Clutch Actuating Coil 1955-60 with A/C 119.00 
566965 AC Evaporator Blower Resistor 1955-58 with A/C   35.00 
5912765 AC Plate and Armature (rear) 1956 with A/C   39.00 
3136170 AC Refrigerant Expansion Valve 1956 with A/C 139.00 
568538 AC Refrigerant Flow Sight Glass 1956-57 with A/C   28.00 
6550835 AC Compressor Coil 1958-60 with A/C   65.00 
1512810 Dash Temperature Gauge 1954-55 all   65.00 
1501275 Dash Ammeter Gauge 1951 Super 88, 1952 all   65.00 
1501563 Dash Ammeter Gauge 1954-55 all   65.00 
1516298 Dash Gas Gauge 1941 all   45.00 
1517091 Dash Gas Gauge 1948 66-68-76-78   45.00 



NOS Body Parts are grouped from earliest to latest applications. 
919730 Headlight Glass Lenses 1933 all models   42.00 ea. 
918898 Tail Light Glass Lens 1935-36 all   29.00 ea. 
417301 Cigar Lighter Ivory Knob & Body (no element) 1939-42 all   23.00 
413585 Running Board Molding Clips 1940 60 series    3.00 ea. 
413360 Running Board Molding Clips 1940 70 series    3.00 ea. 
78548 Left Windshield Wiper Transmission & Link 1940 90 series   90.00 
79104 Right Windshield Wiper Transmission & Link 1941 96-98 series   95.00 
418521 Steering Column Shift Indicator (N Dr L R) 1940-42 all w/ Hydramatic   65.00 
914484 Tail Light Glass Lens 1940-50 Station Wagons   29.00 ea. 
413993 Hood Cable to Latch Retaining Clip 1940-41 all     8.50 
415687 Hood Release Cable, Used (works good but has broken knob) 1941 96-98 series   38.00 
414874 Dash Emblem above Radio (nice take-off) 1941 all   49.00 
4114230 Door Reveal Molding Clips (round) 1941 66-68 closed models     3.00 ea. 
4114324 Door Reveal Molding Clips (oblong) 1941 66-68 closed models     3.00 ea. 
414456 Cast Chrome Grille Bar (#3) 1941 all   65.00 
416135 Lower Stamped Chrome Grille Base Bar 1941 all 119.00 
418587 Left Rear Fender Rubber Gravel Shield 1941 76-78   95.00 
414822/3 Rear Fender Rubber Gravel Shields 1941 96-98 195.00 pr. 
414839 Small Chrome Molding Below Left Gravel Shield 1941 66-68   28.00 
419532 Right Rear Fender Skirt (take off, no emblem) 1941 96-98   95.00 
416848/9 Rear Fender Cast Chrome Ribbed Moldings 1941 Deluxe 76-78 175.00 pr. 
414597 Left Rear Fender Cast Chrome Ribbed Molding 1941 96-98 139.00 
927122 Right Tail Light Assembly (fair NOS) 1941 76-78   79.00 
5932460 Trunk License Lamp Chrome Housing (no license cover or emblem) 1941 76-78   95.00 
415875 ‘EIGHT’ Chrome Trunk Script 1941 68-78-98   55.00 
415284/5 Rear Fenders (truck freight shipment) 1941 66-68 450.00 pr. 
415234 Right Front Fender (truck freight shipment) 1941 66-68 250.00 
415240 Right Front Fender (truck freight shipment) 1941 96-98 250.00 
414582 Front Fender Chrome Curved Long Moldings 1941 96-98   95.00 ea. 
415396 Front Fender molding Clips 1941 all    
14558/9 Front Fender Cast Chrome Ribbed Moldings 1941 Deluxe 76-78 195.00 pr. 
5931665 Park Light Glass Lens 1941 all models   12.00 ea. 
5931752 Right Park Light Cast Chrome Bezel 1941 all models   45.00 
415641 Rocker Panel Molding Clips (have 16) 1941 66-68-76-78 48.00 for 16 
416049 Left Rocker Panel Chrome Molding 1941 66-68   79.00 
416072/3 Rocker Panel Chrome Moldings 1941 76-78 129.00 pr. 
416074/5 Rocker Panel Chrome Moldings 1941 96-98 129.00 pr. 
414592 Hood Edge Cast Chrome Molding (star)(nice take-off) 1941 all   89.00 
604088 Windshield Washer Glass Jar 1941-49 all   75.00 
418932 Jack Assembly (restored) 1941-50 all 175.00 
927227/8 Tail Light Assemblies 1942-47 66-68-76-78 115.00 pr. 

983421 Accessory Rocket Circle Emblem: Attaches to lower interior 
windshield garnish molding. Tis was originally issued as an accessory in 
1956, but can be used on all 1949-60 Oldsmobiles or for your display area.

28.00



416984 Right Rear Door Cap below door Rubber Gravel Shield 1942-47 98 4 door   79.00 
419519 Left Rear Fender (truck freight shipment) 1942-47 98 all 2 doors 235.00 
416388 Right Rear Fender Skirt (excellent used, no emblem) 1942-48 66-68   89.00 
416392 Right Rear Fender Skirt (excellent used, no emblem) 1942-48 76-78   89.00 
418733 Deluxe Hood Ornament (needs plating, no lucite insert) 1946-47 all   65.00 
418998 Right Door Cap Cast Chrome Molding 1946-47 66-68   49.00 
418545 Ciger Lighter Knob-Element-Harness 1946-48 all exc. 48 98   45.00 
5935918 Rear Center Bumper License Rail 1946-48 76-78   95.00 
418814 Right Front Outer Bumper End (minor shelf wear) 1946-48 all  exc. 48 98 145.00 
5938015 Back-Up Light Lenses 1946-49 all, 1950 Wagon   19.00 ea. 
555079 Left Front Rocker Panel Chrome Molding 1948 76-78   65.00 
554878/9 Front Rocker Panel Chrome Moldings 1948 66-68 135.00 pr. 
927449 Tail Light Assembly (either side) 1948 98   78.00 
557641 Accessory 3” Wide Wheel Trim Rings (15” wheel) 1948-56 with small caps   60.00 ea. 
4555624 Right Rear Door Cast Chrome Molding 1948-49 98 4 door   78.00 
4555625 Left Rear Door Cast Chrome Molding (light pitting) 1948-49 98 4 door   45.00 
554734 Right Front Outer Bumper End (nice take-off for replate) 1948 98, 119.00 

1949 all, 1950 76-78, 1951 88A 
554735 Left Front Outer Bumper End (nice take-off for replate) 1948 98, 119.00 

1949 all, 1950 76-78, 1951 88A 
4580449 Left Rear Quarter Chrome Molding 1949 76-88 2 doors 165.00 
4580444/5 Rear Fender Chrome Moldings 1949 all 4 dr & Wagon, 1950 Deluxe Wagon 129.00 pr. 
4580439 Left Upper Rear Door Chrome Gravel Shield 1949 76-88 4 dr & Wagon   79.00 

1950 Deluxe Station Wagon 
415792 Dash Fog Lamp Switch 1949-50 all   79.00 
555466 Ciger Lighter Chrome Knob & Element 1949-50 all   38.00 
4571486 Dash Windshield Wiper Knob 1949-50 all   32.00 
558338 Dash Headlight Chrome Knob & Rod 1949-50 all, 1951 88A   30.00 
556048 Right Dash Fresh Air Control & Knob 1949-50 76-88, 1951 88A   58.00 
556049 Left Dash Fresh Air Control & Knob 1949-50 76-88, 1951 88A   35.00 
4113901/2 Inside Sun Visor Chrome Supports 1949 76-88, 1950-53 exc. Hol. Cpe & Conv.   65.00 pr. 
557975 Left Front Fender (truck freight shipment) 1949-50 76-88, 1951 88A 350.00 
5941514 Park Light Lens Retaining Bezel 1949-50 76-88, 1951 88A   22.00 ea. 
4565181 Right Door Chrome Belt Molding 1949-50 76-88 Hol. Cpe. & Conv.   65.00 
4562378/9 Front Door Chrome Belt Moldings 1949-50 76-88 4 dr exc. wagon, 1951 88A 4 dr 119.00 pr. 
4561289/90 Front Door Chrome Reveal Moldings1949-50 76-88 4 dr exc. wagon, 1951 88A 4 dr 119.00 pr. 
4561291/2 Door Chrome Reveal Moldings 1949-50 76-88 2 dr exc. Hol. Cpe. or Conv. 119.00 pr. 
4562378/9 Lower Windshield Chrome Reveal Moldings 1949-50 76-88 all 129.00 pr 
558392/3 Front Fender Chrome Moldings (buffed take-offs) 1950 88-98, 1951 88A 145.00 pr. 
558394/5 Front Fender Chrome Y Shaped Extension Moldings 1950 88-98, 1951 88A   79.00 pr. 
558988 Right Rocker Panel Chrome Molding (2nd type) 1950 76-88, 1951 88A 129.00 
558554 Right Rocker Panel Chrome Molding (1st type) 1950 76-88, 1951 88A 139.00 
558555 Left Rocker Panel Chrome Molding (1st type) 1950 76-88, 1951 88A 139.00 
558368 Right ‘Futuramic’ Quarter Chrome Molding 1950 98 2 door 120.00 
558369 Left ‘Futuramic’ Quarter Chrome Molding 1950 98 2 door   95.00 
558370 Rear Fender Chrome Moldings (either side) 1950 98 4 doors   45.00 ea. 
4577073 Left Rear Door ‘Futuramic’ Chrome Molding 1950 76-88 4 door   65.00 



558002 Chrome Bar between Front Bumper Guards 1950 98   78.00 
5938297 Back-up Lenses (in body) 1949 98 Hol. Cpe, 1950 76   19.00 ea. 
5938597 Left Tail Light Chrome Bezel 1949 76-88 all exc. Club Sedan, 1950 76 exc. Club Sedan   65.00 
5938609 Left Tail Light Chrome Bezel 1949 76-88 Club Sedan, 1950 76 Club Sedan   65.00 
5939260 Back Up Light Glass Lens 1950 98   15.00 ea. 
5939635 Back Up Lamp Delete Cast Chrome Ornament 1950 88, 1951 88A w/out back ups   32.00 ea. 
5939625 Left Cast Chrome Crown Molding (nice take-off) 1950 88 exc. Club Sedan, 1951 88A   89.00 
5939626 Right Cast Chrome Crown Molding (nice take-off) 1950 88 exc. Club Sedan, 1951 88A   89.00 
5939627 Left Cast Chrome Crown Molding (nice tak-off) 1950 88 Club Sedan   79.00 
5939628 Right Cast Chrome Crown Molding (nice tak-off) 1950 88 Club Sedan   79.00 
7258813 Radio Chrome Knobs, standard radio 1950 all   22.00 ea. 
7259007 Radio Chrome Knobs, Wonderbar radio 1950 all   25.00 ea. 
558838 Full Disc Wheel Covers (various conditions, please inquire) 1950-53 all inquire 
560707 Left Front Fender (truck freight shipment) 1951 98 250.00 
5941183 Back Up Glass Lens 1951 98   15.00 ea. 
917929 Back Up Light Assemblies 1951 98   35.00 ea. 
4587365/6 Rear Fender Chrome Moldings 1951-52 88-Super 88   95.00 pr. 
559640/41 Front Fender Chrome Moldings (buffed take-offs) 1951-52 88-Super 88 129.00 pr. 
982724 Accessory Stainless Window Ventshades 1951-53 all 4 doors   65.00 
4592844 Trunk Lid Latch Lock Mechanism 1951 Super 88, 1952-56 all   45.00 
5942778 Park Light Lens (plastic) 1952 98   20.00 ea. 
562939 Left Front Bar Chrome Support (for above) 1953 all   95.00 
562776 Right Front Fender Chrome Molding 1953 all 88’s   89.00 
4618024 Left Rear Quarter Chrome Molding 1953 Super 88 2 doors   79.00 
562770 Right Quarter Panel Chrome Gravel Shield 1953 98 2 door & Fiesta 175.00 
562897 Left Front Fender Chrome Y shape Extension Molding 1953 98 & Fiesta   39.00 
563839 Left Rear Quarter Chrome Molding 1953 98   89.00 
562843 Left Rocker Panel Chrome Molding 1953 98 & Fiesta 149.00 
563252 Dash Rear Speaker Switch & Chrome Bracket 1953-54 all   39.00 
562637 Deluxe Horn Cap & Emblem (excellent take-off) 1953-54 all   79.00 
926998 Right License Lamp Assembly 1954 all   45.00 
565397 Hand Brake Assembly (NOS) 1954 all   78.00 
565397 Hand Brake Assembly (restored, used) 1954 all   55.00 
4603738 Dash Windshield Wiper Control & Chrome Knob 1954 all   35.00 
4637331/2 Sun Visor Chrome Supports 1954 1st type exc. Hol. Cpe. & conv.   65.00 pr. 
4649503/4 Sun Visor Chrome Supports 1954-55 2nd type exc. Hol. Cpe, conv. & Hol. Sed.   65.00 pr. 
4649505/6 Sun Visor Chrome Supports 1954-55 Hol. Cpe. & Hol. Sedan   65.00 pr. 
564930/31 Front Fender Chrome Moldings 1954 98 Hol. Cpe. & conv., 1955 all exc. Hol. Sed. 139.00 pr. 
3720621 3” Wide Accessory Wheel Trim Rings 1954-56 all w/ small caps   60.00 ea. 
NPN Rocker Panels (sheet metal) 1954-56 all 2 doors 225.00 pr. 
4241806 Left Door Skin 1954-56 all 2 doors 295.00 
4639711 Left Roof Rail ‘Flipper’ Chrome Molding 1954-56 all Holiday Coupes 350.00 
4639712 Right Roof Rail ‘Flipper’ Chrome Molding 1954-56 all Holiday Coupes 175.00 
566926/7 Front Fender Chrome Moldings 1955 all Holiday Sedans 189.00 pr. 



566198 Right Side Center Grille Bar Chrome Support 1955 all   45.00  
566370 Front Bumper Upper Primed Extension 1955 all   45.00 
566353 Hood Emblem Chrome Bar & Ring 1955 all 195.00 
566355 Hood Rocket Ornament (excellent take-off) 1955 all 195.00 
4651427/8 Upper Door Chrome Moldings 1955 98 Hol. Cpe. & conv.  289.00 pr. 
4656944/5 Rear Quarter Long V-Shape Chrome Moldings 1955 Super 88-88 Hol. Cpe. & conv. 249.00 pr. 
4656957/8 Rear Quarter Short Curved Chrome Moldings 1955 all 88 2 door Hol. Cpe.   55.00 pr. 
566396 Rear Quarter Chrome Moldings at Back Up Lamp 1955 98 Hol. Cpe. & conv   65.00 ea. 
566646 Rear Quarter Chrome Moldings at Back Up Lamp 1955 88’s Hol. Cpe. & conv.   55.00 ea. 
4652025/26 Rear Quarter Panel V-shape Chrome Moldings 1955 98 Hol. Cpe. & conv. 329.00 pr. 
4652026 Right Rear Quarter V-shape Chrome Molding 1955 98 Hol. Cpe. & conv. 179.00 
983316 Accessory Trunk Utility Lamp 1955-56 all 145.00 
566432 Deluxe Horn Cap & Emblem (NOS) 1955 all   79.00 
566432 Deluxe Horn Cap & Emblem (excellent take-off) 1955 all   45.00 
7006648 Cigar Lighter Chrome Knob & Element 1955 all   42.00 
566449 Dash Headlight Chrome Knob & Rod 1955 all exc. Autronic Eye   35.00 
983204 Standard AM Push Button Radio (excellent used) 1955 all 179.00 
983205 Accessory Wonder Bar Radio with speaker (excellent used) 1955 all 450.00 
568094 Full Disc Wheel Covers (nice take-offs) 1956 all   35.00 ea. 
569172/73 Front Fender Chrome Moldings 1957 all models 195.00 pr. 
569586 Full Disc Wheel Covers (nice take-offs) 1957 all   35.00 ea. 
9701231 Small Disc Hub Caps 1958 all 200.00 set 
7011624 Cigar Lighter Knob & Element 1958 all   39.00 
NPN Windshield Washer Package (no bracket) 1958 all 275.00 
577039 Deluxe Spinner Wheel Cover Set w/ Clips (nice take-offs) 1959 all 295.00 set 
575075 Left Front Fender Long Chrome Molding (nice take-off) 1959 all   79.00 
4753277 Right Outer Quarter Chrome Molding at Trunk 1959 all exc. wagon   49.00 
5950077 Tail Light Lens 1959 Dynamic 88 & Super 88   38.00 ea. 
5950903/4 Tail Light Lenses 1960 Dynamic 88 & Station Wagon   35.00 pr. 
5950895/6 Tail Light Lenses 1960 Super 88 & 98   39.00 pr. 

1949 Dealer Facts Book 100.00 
1951 Dealer Facts Book 100.00 
1952 Dealer Facts Book 100.00 

1949 Feature Folio Book 200.00 
1951 Feature Folio Book 200.00 
1952 Feature Folio Book 200.00 
1956 Dealer Showroom Book 250.00 

(average to fair condition)
1951 Colors and Fabrics Book 150.00 
1952 Colors and Fabrics Book 150.00 
1959 Colors and Fabrics Book 150.00 
1960 Colors and Fabrics Book 150.00

Dealer Showroom 12” x 24” Color Cardboard Displays 
1940 70 Series Convertible (red) 45.00 1941 66-68 Series 2 door Sedan (red) 35.00 
1940 70 Series Business Coupe (blue) 25.00 1941 66-68 Series Business Coupe (green) 35.00 
1940 70 Series 2 door Sedan (cream) 30.00 1941 76-78 Series Club Sedan (red) 35.00 
1940 90 Series 4 door Touring Sedan (blue) 30.00 1941 96-98 Series Club Coupe (green) 35.00 
1941 66-68 Series Convertible (light green) 40.00 1941 96-98 Series 4 door Sedan (green) 35.00 
1941 66-68 Station Wagon (light green) 45.00

Original Oldsmobile Literature. We can provide photos via email if needed.


